

XXIV. BUDAPESTI GYERMEKGYÓGYÁSZATI TÖVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

2021.03.04-03.06. ONLIVE TANFOLYAM

2021.03.16-06.30. ONLINE TANFOLYAM



WWW.CONVENTION.HU

„A tudás és a tapasztalat mindig velünk van. Arra azonban ügyelnünk kell, hogy ne porosodjon.
A tudásunkat mindig bővítenünk kell.”

John Wiseman

TISZTELT KOLLÉGÁK! KEDVES BARÁTAINK!

A Budapesti Gyermekgyógyászati Továbbképző Tanfolyam az elmúlt közel negyed évszázadban a csecsemő- és gyermekgyógyászat kiemelkedő, vezető szakmai rendezvényévé vált. Aktuális témák, feledhetetlen előadások, egy kis kultúrával, filozófiával fűszerezve. Mindenki várta és szívesen vett részt rajta!

Több évtizedes fantasztikus szervezőmunka után Tulassay Tivadar és Szabó András Professzor Urak úgy gondolták, hogy átadják a szervezés lehetőségét, itt az ideje a váltásnak, az új generációnak.

A továbbiakban, a két budapesti Gyermekklinika vezetőjeként, mi fogjuk tovább vinni ennek a konferenciának a szervezését.

Nekünk nagy megtiszteltetés és nagy kihívás! A tanfolyamot megálmodó és 23 éven át szervező professzoroknak pedig köszönet és elismerés munkájukért!

Ígérjük Önöknek/nektek, hogy igyekszünk folytatni az elődeink által megkezdett magas színvonalú munkát és hivatásunknak tekintjük a továbbiakban is, hogy ez a kiváló konferencia, továbbképzési lehetőség az elkövetkezőkben is a megszokott színvonalon folytatódjon.

Még közösen elindítva, de már általunk véglegesítve, elkészült az új program, és újabb és újabb ötletek, témák vetődnek fel a jövőre nézve is.

Célunk, hogy maradjon együtt ez a baráti csapat, a magas színvonal és a közvetlen légkör! Most a koronavírus járvány közepén, amikor a személyes kapcsolatok beszűkültek, különösen fontosnak tartjuk, hogy a csecsemő- és gyermekgyógyász továbbképzést minél magasabb színvonalon folytassuk és legalább az online térben találkozzunk és ismerjük meg szakmánk legújabb eredményeit.

Így, minden nehézség ellenére a 2021-es Továbbképző megrendezésre kerül, de a járványügyi helyzet miatt, természetesen, a közvetlen személyes jelenlétre most még nem lesz lehetőség. Használva az elmúlt időszak informatikai fejlesztéseit, a kongresszus on-line kerül megszervezésre. A valós időben elhangzó előadásokat fontosnak tartva úgy döntöttünk, hogy megtartjuk az „élő” előadói formát, vagyis minden előadást élőben, egyenes adásban lehet majd követni. Lesz lehetőség a diskuszióra, kérdések feltételére is. Így próbáljuk legjobban megőrizni a konferencia személyes, meghitt jellegét.

Kérünk minden kollégánkat, barátunkat, akik eddig is megtisztelttek jelenlétükkel, fogadják el meghívásunkat, és vegyenek részt a következő évi Továbbképzőn is!

Tudjuk, hogy hiányozni fognak a kötetlen beszélgetések a szünetben, az informális kapcsolatfelvételek, a személyesen jelenlévő kiállítók és persze nem lesz most gasztronómia (wellness) élmény sem.

Mindezeket viszont kamatostul be fogjuk pótolni az elkövetkező években!

Használjuk ki viszont a lehetőséget a szakmai konzultációkra, vitákra, megbeszélésekre, saját magunk és kollégáink továbbképzésére, hiszen az orvostudomány területén az ismeretanyag 2 évenként megduplázódik. Ezt csak úgy tudjuk követni, ha szűkebb szakterületünk új ismereteit rendszeresen, érthető módon és egy már jól kipróbált rendszerben adjuk át egymásnak. Hiszen az élet nem állt meg a koronavírus járvány idején sem. Nekünk legfontosabb feladatunk, hogy minden hozzánk forduló beteg gyermeket a továbbiakban is a nemzetközileg elfogadható legmagasabb szinten lássunk el. Ehhez kínál segítséget immár 24. alkalommal a Semmelweis Egyetem két Gyermekklinikája által szervezett Budapesti Gyermekgyógyászati Továbbképző Tanfolyam.

Kérjük, csatlakozzanak 2021-ben is eme jeles rendezvényhez, hogy az elődeink által magasra tett mércét megugorva, a kialakult hagyományokat tiszteletben tartva, de kicsit megújulva, közösen tudjuk sikerre vinni a jövőben is a Budapesti Gyermekgyógyász Továbbképző Tanfolyamot!

Mindenkinek jó egészséget, jó munkát kívánunk és szeretettel várjuk a Továbbképzőn

Dr. Kovács Gábor
egyetemi tanár

Dr. Szabó Ártilla
egyetemi tanár

AKKREDITÁCIÓ

A tanfolyam a Semmelweis Egyetem által **SE-TH/2021.I./00277** kódszámon – tesztvizsga esetén várhatóan **50 pontra - orvosok részére** akkreditált. Az alábbi szakképesítés(ek) birtokában a megszerzett pontszám „SZAKMA SZERINTI” tanfolyamon megszerzettnek minősül. Ha a résztvevő nem rendelkezik a felsorolt szakvizsgák bármelyikével, akkor számára szabadon választható tanfolyami pontként lehet elszámolni a megszerzett pontjait.

Szakképesítések: 1. csecsemő és gyermekgyógyászati intenzív terápia; 2. csecsemő-gyermekgyógyászat; 3. gyermek gasztroenterológia; 4. gyermek hemato-onkológia; 5. háziorvostan; 6. iskolaegészségt., ifjúságvéd.; 7. orvosi rehabilitáció (csecsemő és gyermekgyógyászat).

A tanfolyam a Semmelweis Egyetem által **SE-GYTH/2021.I./00007** kódszámon – tesztvizsga esetén várhatóan **32 pontra - gyógyszerészek részére** akkreditált.

Szakképesítések: 1. farmakológia, farmakoterápia; 2. fitoterápia; 3. gyógyszerész (szakirányú szakképesítés nélkül); 4. gyógyszerési gondozás; 5. gyógyszerkészítés; 6. gyógyszertár üzemeltetés, vezetés; 7. klinikai laboratóriumi gyógyszerészet; 8. kórházi-klinikai szakgyógyszerészet; 9. parenterális gyógyszerelés; 10. pediátriai gyógyszerészet.

24. BUDAPESTI GYERMEKGYÓGYÁSZATI TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

Semmelweis Egyetem, ÁOK I. és II. sz. Gyermekgyógyászati Klinika rendezvénye

OnLive Tanfolyam | 2021. március 4-6. | www.conventionline.hu

A TANFOLYAM FŐ TÉMÁI

COVID-19 PANDÉMIA

- Áttekintés a COVID-19 pandémiáról
- A COVID-19 gyermekgyógyászati vonatkozásai
COVID-19-hez kapcsolódó MIS-C
- Covid-19 és egyéb vakcináció
- Kutatás a COVID-19 érében
- D vitamin szerepe a vírus fertőzések megelőzésében

ÉLVEZETI SZEREK

- A kábítószeres használata a művészetekben és a valós életben
- E-cigaretta (vaping) és légszennyezés (serdülőkori használatának) veszélyei
- Gyerekek élete a virtuális világban

ÚJDONSÁGOK A GYERMEK- ENDOKRINOLÓGIAI TERÜLETÉN

- Az emelkedett éhomi inzulinról a II. típusú cukorbetegségig
- A menstruációs ciklus és az inzulin összefüggései
- Mit eredményezhet az SGLT-2 inhibitorok alkalmazása?

A TANFOLYAM TÁRSELNŐKEI

Prof. Dr. Szabó Attila

egyetemi tanár
Semmelweis Egyetem
ÁOK I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika

ÚJ ISMERETEK AZ INFÉKTOLÓGIÁBAN

- Clostridioides difficile 2021
- Csecsemő- és gyermekkori osteomyelitis
- Pro- és kontra: UTI profilaxis pro-kontra

VARIA

- SMA klinikai eredmények
- Otthonlélegeztetés
- Képpalkotó kvíz
- Laboratóriumi kvíz
- Differenciáldiagnosztikai esetismertetések
- Antioxidánsok pro és kontra
- Biológiai terápiák lehetőségei a gyermekkori onkológiai betegségek kezelésében
- Táplálék allergia és intolerancia gondozása
- A sokk felismerése és első ellátása
- Alap és emelt szintű (BLS-ALS) újraélesztés
- A késői koraszülött és a „korai” érett újszülött állapotok

Prof. Dr. Kovács Gábor

egyetemi tanár
Semmelweis Egyetem
ÁOK II. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika

REGISZTRÁCIÓ

Tanfolyamainkra a regisztráció on-line történik (www.convention.hu).

A jelentkezésekhez minden esetben felhasználói fiók szükséges, amelyet csak egy alkalommal kell feltölteni az Ön személyes adataival, illetve a későbbiekben itt lehetséges az esetleges adatmódosításokat elvégezni! **Amennyiben Ön még nem rendelkezik felhasználói profillal a Convention Budapest Kft. rendszerében, kérjük első lépésként ezt hozza létre. A felhasználói profilra az ügyfélazonosítás, a felhasználói műveletek egyszerűsítése valamint a digitális oktatási anyagokhoz kapcsolódó szolgáltatások miatt van szükség.**

Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más helyett/nevében nem lehetséges a regisztrációt elvégezni, minden jelentkezőnek egyedi, saját profillal kell rendelkezni a sikeres tanfolyam bejelentkezéshez.

REGISZTRÁCIÓS DÍJAK BRUTTÓ ÁRAK, AZ ÁFA-T TARTALMAZZÁK!

Részvételi díj az „élő” onlive tanfolyamon *	25.000 Ft /fő
--	---------------

Részvételi díj az „élő” onlive tanfolyam, valamint utólagos hozzáférés a tanfolyam anyagaihoz **	40.000 Ft /fő
--	---------------

*A regisztrációs díj befizetése az alábbiakra jogosít: szakmai videóanyagok megtekintése 2021. március 4-6-án, az online konferencia élő közvetítése alatt, letölthető pdf programfüzet, tanfolyamzáró online teszt valamint az akkreditáció díja.

** A regisztrációs díj befizetése az alábbiakra jogosít: szakmai videóanyagok megtekintése 2021. március 4-6-án, az online konferencia élő közvetítése alatt, valamint hozzáférés a konferencia teljes anyagához 2021. március 16. és június 30. között, letölthető pdf programfüzet, tanfolyamzáró online teszt valamint az akkreditáció díja.

SEGÍTSÉG AZ ONLIVE/ONLINE TANFOLYAMHOZ

ÉLŐ TANFOLYAM MEGTEKINTÉSE

Első lépésként, kérjük, jelentkezzen be a <https://www.convention.hu> weboldalon felhasználónevével és jelszavával, majd jelentkezzen a online rendezvényre. Sikeres regisztrációt követően az élő közvetítést, a rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt a „Videó szekciók” csoportban érheti el, napi bontásban 2021. március 4-6. között. Az előadásokhoz a videó ablak alatt a „Kérdések és válaszok” menüpontonál kérdéseket lehet intézni melyeket az élő diskuszió alatt az előadók megválaszolnak.

Az élő rendezvény után az előadások és a diskusziók felvételeit közzé tesszük 2021. június 30-ig, amelyhez **csak azok a felhasználók férnek hozzá akik a rendezvényre a „Részvételi díj az „élő” online tanfolyam, valamint utólagos hozzászólás a tanfolyam anyagaihoz” díjkategóriával regisztráltak.**

TESZTÍRÁS

Tesztírára 2021. március 6-tól 2021. június 30. 23:59-ig van lehetőség. Az online tesztet a rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt fogja megtalálni. A teszt beküldését követően rendszerünk megmutatja Önnek a helyes válaszokat. A tesztvizsgát követően 15 napon belül feltöltjük a kreditpontokat, amelyek az egyetemi jóváhagyást követően az OFTEX portálon elérhetővé válnak.

FELHASZNÁLÓI VISSZAJELZÉS

Különösen fontos számunkra, hogy megtudjuk, Ön mennyire volt megelégedve a tanfolyammal, mi az, amivel elképzelése szerint jobbá tehetjük. Kérjük a szíves segítségét a kérdőív kitöltésben, amely nem vesz igénybe több időt, mint 10 perc. Az Ön véleménye segítene bennünket abban, hogy tanfolyamainkat még inkább az Önök tetszése szerint alakítsuk a jövőben, illetve, hogy online tanfolyamainkat is tökéletesítsük. A kérdőív anonim, elérhető a rendezvény aloldalán a tartalomjegyzékben a „felhasználó visszajelzés” menüpont alatt.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A regisztráció on-line történik (www.convention.hu). Az on-line regisztráció lehetősége a rendezvény végéig lehetséges, ezt követően nincs lehetőség a részvétellelre.

FIZETÉSI MÓDOK

BANKKÁRTYÁS FIZETÉS

Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank által biztosított online bankkártya felületen keresztül. Sikertelen fizetés esetén (pl. elrontott CVC kód, kettős hitelesítésnél rosszul beírt SMS kód, elűrt bankkártyaszám) a rendszer felajánlja az újbóli fizetés lehetőségét, mindaddig, amíg a böngésző ablak bezárásra nem kerül.

Amennyiben a böngésző ablak bezárásra kerül, a rendezvényre történő jelentkezés nem kerül tárolásra, azt újra meg kell ismételni. Sikeres fizetés után, cégünk rendszere automatikusan kiállítja a számlát az Ön által megadott számlacímre, ezért kérjük, figyelmesen töltsse ki a számlázási adatokat. A számlát módosítani, csak adminisztrációs díj fizetése ellenében áll módunkban.

FELHÍVJUK SZÍVES FIGYELMÉT, HOGY AZ ÉLŐ KÖZVETÍTÉSEN VALÓ RÉSZVÉTEL CSAK A RENDEZVÉNY KEZDETÉIG TÖRTÉNŐ SIKERES FIZETÉS ESETÉN NYÍLIK LEHETŐSÉG!

FIGYELEM! BANKKÁRTVÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHETSÉGES!

Amennyiben a kártyás fizetési folyamat sikertelen, a visszaigazolást kiküldi a rendszer, azonban a sikeres fizetésig a tanfolyam anyagai nem kerülnek megnyitásra.

Ismételt kártyás fizetésre, kollégáink ki tudnak Önnek küldeni egy speciális linket, ezért ebben az esetben kérjük, lépjen kapcsolatba munkatársainkkal.

SZPONZORI ÁTVÁLLALÁS VOUCHER KÓDDAL

Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy feltétlenül szükséges cégünk részére a szponzornak ezt írásban jeleznie, hiszen a hagyományos rendezvényekkel ELLENTÉTBEN, **a szponzori Voucher kóddal már az online jelentkezéskor rendelkeznie kell a résztvevőnek.** Az egyéni bankkártyás fizetés helyettesítése miatt hoztuk létre, illetve biztosítjuk a szponzor cégnek a Vouchereket.

A céges igénylést követően a költségátvállalónak küldjük meg a Voucher kódot.

Kérjük, legyenek szívesek megvárni, hogy a kapcsolattartójuk megküldje az egyedi érvényesítő kódot tartalmazó Voucher-t, és annak birtokában regisztráljanak a rendezvényre. Ezt követően van lehetőség az online regisztráció folyamán a kóddal kiegyenlíteni a rendezvény ellenértékét a „KEDVEZMÉNY érvényesítésénél”.

Mivel minden Voucher kód egyedi, ezért csak egyszer lehet felhasználni. Ha a Voucher kód megadásakor a rendszer hibát ír ki, kérjük, ellenőrizze a kódot. Amennyiben a beírt kód és az Ön által kapott kód megegyezik, kérjük lépjen kapcsolatba szponzorával, mert az Önnek küldött kódot már felhasználta egy másik résztvevő.

FIGYELEM! BANKKÁRTVÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHETSÉGES!

A jelentkezés beküldése után, cégünk rendszere által generált automatikus visszaigazolás kiküldésével jön létre a jogviszony.

LEMONDÁS, VISSZAFIZETÉS

ONLINE regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2021. február 4-ig kötbérmentesen, de adminisztrációs díj fizetésével lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os.

TUDOMÁNYOS INFORMÁCIÓ

Prof. Dr. Kovács Gábor

egyetemi tanár, igazgató

Telefon: (+36 1) 215 1380 m: 52800, 52870

E-mail: kovacs.gaborl@med.semmelweis-univ.hu

Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar

II. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika

H-1094 Budapest, Tűzoltó u. 5-7.

SZERVEZÉSI INFORMÁCIÓ

SZPONZORÁCIÓS KÉRDÉSEK BEN

Vámos Katalin projektmenedzser

Mobil: +36 30 576 6031

E-mail: kvamos@convention.hu

REGISZTRÁCIÓS KÉRDÉSEK BEN

Lesti Bendegúz regisztrációs asszisztens

Mobil: +36 30 182 4939

E-mail: blesti@convention.hu

Convention Budapest Kft.

H-1143 Budapest, Besnyői utca 13., 1. em.

Fax: +36 1 299 0187

www.convention.hu

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, ONLINE REGISZTRÁCIÓ:

WWW.CONVENTION.HU